PROTOKÓŁ Nr 13/2016

posiedzenia Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej 
i Budownictwa Rady Miasta Bolesławiec, odbytego w dniu 12 lipca 
2016 r. w Sali Rajców pod przewodnictwem Dariusza Muchy Przewodniczącego Komisji IGPiB.

OR-II.0012.3.31.2016.13

Posiedzenie rozpoczęto o godz. 9.00
Posiedzenie zakończono o godz. 9.30
  

Obecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Dariusz Mucha				- Przewodniczący Komisji
2. Eugeniusz Kowalski			- Członek Komisji
3. Stanisław Wiącek			- Członek Komisji
4. Mirosław Sołtyszewski		- Członek Komisji


Nieobecni członkowie Komisji Infrastruktury, Gospodarki Przestrzennej i Budownictwa według listy obecności:

1. Adam Biesiadecki			- Z-ca Przewodniczącego Komisji
2. Arkadiusz Krzemiński			- Członek Komisji
3. Piotr Klasa				- Członek Komisji


Ponadto w posiedzeniu udział wzięli:

1. Iwona Mandżuk-Dudek		- I Z-ca Prezydenta Miasta
2. Kazimierz Łomotowski	- Dyrektor MZGM
3. Genowefa Bogaczewicz	- Kierowniczka Referatu Infrastruktury Miejskiej i Ochrony Środowiska

Proponowany porządek posiedzenia:
1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.
2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2016 r.
3. Sprawy bieżące i organizacyjne.
4. Przyjęcie protokołu poprzedniego posiedzenia Komisji.

Przebieg posiedzenia:
Ad 1. Otwarcie posiedzenia, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku posiedzenia.

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Mucha Przewodniczący Komisji Infrastruktury Miejskiej i Budownictwa, który dokonał otwarcia posiedzenia, stwierdzając jednocześnie prawomocność obrad. 

		
Ad 2. Zaopiniowanie list mieszkaniowych za II kwartał 2016 r.
 
	Informację na powyższy temat członkowie Komisji otrzymali 
z odpowiednim wyprzedzeniem.
      (listy mieszkaniowe – zał. nr 1)

	Powyższą informację zreferował Dyrektor Miejskiego Zakładu Gospodarki Mieszkaniowej Kazimierz Łomotowski.  

	
	Komisja IGPiB, pozytywnie jednogłośnie, tj. 4 głosami „za”, zaopiniowała listy mieszkaniowe.


Ad 3.  Sprawy bieżące i organizacyjne.

1) Pismo ZI-XII.7223.20.2016.TS z dnia 27 czerwca 2016 r. w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej ustawienia znaku zakazującego parkowania wzdłuż ul. Żołnierzy Wyklętych, po prawej stronie drogi, w związku 
z pismem Zarządcy Nieruchomości – Pani Ireny Dul.
        (pismo – zał. nr 2)

	Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zaproponował, aby tą sprawą Komisja zajęła się podczas następnej wizji lokalnej. Jednocześnie dodał, aby podczas tej wizji obecny był radny z tego okręgu wyborczego Jan Leon Stasiak.


2) Radny Stanisław Wiącek powrócił do kwestii lewoskrętu z ul. Szkolnej 
w kierunku ul. Grunwaldzkiej (za Termami). Podkreślił, że mieszkańcy 
w dalszym ciągu nalegają na jego wykonanie, ponieważ udrożniłoby 
to ruch. 

Do powyższej kwestii odniosła się I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek, która oznajmiła, że Miasto jest na etapie opracowywania koncepcji stref płatnego parkowania na terenie miasta. W momencie kiedy ta koncepcja zostanie zatwierdzona, wówczas ewentualnie będzie można się nad tym lewoskrętem zastanowić. Wstępnie już wiadomo, że przedmiotowa ulica nie została objęta strefą płatnego parkowania. Jednak, zdaniem I Z-cy Prezydenta Miasta Iwony Mandżuk-Dudek wykonanie tam lewoskrętu zabierze część miejsc parkingowych.

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha oznajmił, że Komisja IGPiB odbyła w przedmiotowym miejscu wizję lokalną, co miało miejsce jeszcze przed wykonaniem przez Urząd Miasta wcinki w teren zielony z przeznaczeniem pod miejsca parkingowe. Dodał, że Komisja IGPiB podkreśla konieczność wprowadzenia tam lewoskrętu, w związku z tym prosi o potraktowanie tej kwestii priorytetowo. Zdaniem Przewodniczącego te dodatkowe miejsca parkingowe mijają się z zapotrzebowaniem.


3) Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zwrócił się z prośbą 
o przybliżenie kwestii związanej ze zmianą organizacji ruchu w mieście. 

Kierowniczka Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz poinformowała, że omawiana organizacja ruchu została opracowana co najmniej 3 lata temu, wówczas zostały przeprowadzone konsultacje społeczne na szeroką skalę. Dodała, że zmiany dotyczą ulic: Opitza, Drzymały i Brody. Ulica Drzymały będzie drogą jednokierunkową od strony ul. Komuny Paryskiej, poprzez 
ul. Wybickiego, aż do ul. Górników. Natomiast ruch na ul. Opitza będzie odbywał się od strony ul. Dzieci Wrześni w dół. Jeżeli chodzi o ulicę Brody, to na odcinku od ul. Komuny Paryskiej do ul. Wybickiego będzie obowiązywać ruch jednokierunkowy. W zakresie organizacji ruchu na ul. Górników, to znak „Zakaz parkowania” zostanie przeniesiony z lewej strony jezdni na prawą. Kierowniczka Referatu IMiOŚ zaznaczyła, że organizacja ruchu została zatwierdzona przez Starostwo Powiatowe.  

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha wyraził zdziwienie nad faktem, że od 3 lat toczą się prace nad zmianą organizacji w mieście i że jest już ona gotowa. Podkreślił, że Prezydent Miasta wspominał tylko, że jest taki pomysł. Przewodniczący był przekonany, że jest to koncepcja, nad którą będą toczyć się dyskusje. Zwrócił się z prośbą, aby z odpowiednim wyprzedzeniem informować Komisję o podjętych działaniach.  Następnie Przewodniczący odniósł się do ulicy Górników. Zapytał, czy ta koncepcja została dopasowana do wniosku mieszkańców. Przypomniał, że poza kwestią przeniesienia znaku „Zakaz parkowania”, był jeszcze wniosek Dyrektora Zespołu Szkół Elektronicznych, aby na krótkim odcinku drogi umożliwić dwa kierunki jazdy oraz wniosek mieszkańców budynku zlokalizowanego po drugiej stronie ulicy, którzy prosili 
o umożliwienie wyjazdu w lewo. Zdaniem Przewodniczącego Komisji rozwiązanie zaproponowane Dyrektorowi ZSE przez Prezydenta Miasta, aby wykonać dodatkowy wjazd na teren placówki od drogi bocznej, przebiegającej wzdłuż budynku szkoły, natomiast wyjazd byłby w obecnym miejscu przy 
ul. Górników jest nie do zrealizowania. 

Kierowniczka Referatu IMiOŚ Genowefa Bogaczewicz oznajmiła, że Prezydent Miasta rozmawiał z Dyrektorem ZSE, który obiecał zwrócić się 
z ponownym wnioskiem do Miasta w tej sprawie. Dodała, że na posiedzeniu Komisji postanowiono, że sprawa dojazdu będzie rozpatrywana od strony Tyrankiewiczów oraz że oba wnioski zostaną poddane ponownej weryfikacji po wybudowaniu budynku w okolicy ulic Podgórna-Tyrankiewiczów.

Zdaniem Przewodniczącego Komisji Dariusza Muchy nie ma takiej potrzeby, aby czekać na kolejny wniosek Dyrektora w tej samej sprawie. Należy się pochylić jeszcze raz nad rozwiązaniem kwestii związanej z przesunięciem  znaku „Zakaz parkowania” o 10 m.

Kierowniczka Referatu IMiOŚ poinformowała, że wystosowano do szkoły odpowiedź, że Miasto nie przychyla się do ich wniosku i czekamy na propozycje szkoły dotyczące wjazdu od innej strony.

Przewodniczący Komisji wystosował wniosek o ponowne przeanalizowanie, w trybie pilnym, sytuacji na ul. Górników. W związku 
z tym należy zaplanować w tym miejscu wizję lokalną Komisji.


4) Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zwrócił się z zapytaniem do 
I Z-cy Prezydenta Miasta Iwony Mandżuk-Dudek w sprawie organizacji ruchu na ul. Zagłoby.

I Z-ca Prezydenta Miasta Iwona Mandżuk-Dudek poinformowała, że na 21 lipca br. o godz. 15.00 zaplanowano spotkanie z mieszkańcami ul. Zagłoby. Zaproszenie było skierowane do mieszkańców oraz do radnego 
z przedmiotowego okręgu wyborczego, tj. Pana Mirosława Sołtyszewskiego. 

Przewodniczący Komisji Dariusz Mucha zwrócił się z prośbą, aby na to spotkanie zostali również zaproszeni wszyscy członkowie Komisji IGPiB. 


Ad 6.	Przyjęcie protokołów poprzednich posiedzeń Komisji.

		Protokół Nr 12/2016 posiedzenia Komisji IGPiB odbytego w dniu 
23 czerwca 2016 r. został przyjęty bez zmian i poprawek.


		Wobec wyczerpania  porządku posiedzenia Przewodniczący Komisji IGPiB Dariusz Mucha zamknął posiedzenie Komisji.
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